

datele actuale pentru ziua: 24-04-2025 15:04

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/lightburn-core-software-p-561.html>



LightBurn CORE Software

Preț brut	2 689.00 Lei
Preț net	2 259.66 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	10443
Codul producătorului	LB-Core

Descrierea produsului



LIGHTBURN

BETTER SOFTWARE FOR LASER CUTTERS

1. Achiziționarea cheii de licență LightBurn Core (GCode) este **irreversibilă**.
2. Include actualizări pentru un an.

Cheia de licență pentru software-ul **LightBurn** este destinată utilizatorilor care folosesc mașini cu controale bazate pe GCode (**Cohesion3D, Smoothieware, Grbl, Marlin, Grbl-LPC**). Este compatibilă cu mașinile de gravare cu laser: **Ortur, XTool D1, AtomStack, TwoTrees, NEJE Master, EleksMaker, FoxAlien, XCarve, Shapeoko, 3018 CNC** și multe alte mașini similare.

Aceasta deblochează versiunea completă pentru utilizare permanentă și permite instalarea pe **două calculatoare** (Windows 32/64-bit, Mac OSX sau Linux).

Limbi de sistem disponibile: Cehă, Germană, Spaniolă, Finlandeză, Franceză, Italiană, Olandeză, Poloneză, Portugheză, Turcă, Engleză, etc.

Întrebări și răspunsuri

Este un abonament?

Nu. Plătești o singură dată și software-ul funcționează **pentru totdeauna** atâta timp cât ai cheia de licență.

Pe câte calculatoare pot să-l folosesc?

Licența permite utilizarea software-ului pe **două calculatoare simultan**. Calculatoarele nu trebuie să utilizeze același sistem de operare, iar licența poate fi transferată ușor pe un nou calculator. Dacă dorești să folosești software-ul pe **trei calculatoare**, îți actualizăm licența gratuit – trimite-ne doar un e-mail.

Licența expiră?

Cheia de licență are o dată de expirare – un an de la prima activare. După expirare, licența rămâne **validă**, dar nu vei mai primi actualizări. Dacă descarci o versiune a software-ului lansată după expirarea licenței, aceasta nu va funcționa, dar orice versiune lansată înainte de expirarea cheii va funcționa în continuare.

Te rugăm să reții că limita de două calculatoare nu înseamnă că poți instala software-ul doar de două ori - sistemul de licență LightBurn urmărește pe ce calculatoare este instalată cheia ta.

Dacă achiziționezi un calculator nou și dorești să transferi licența, trebuie mai întâi să o dezactivezi pe calculatorul vechi. Mergi la Ajutor > Gestionarea licenței în LightBurn și apasă butonul Dezactivează. Acest lucru va elimina calculatorul vechi din licența ta și o vei putea instala pe noul calculator.